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В роботі розглядається діяльність кафедри турбінобудування 

Національного  технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

(НТУ «ХПІ») у 1960-ті рр., її внесок у розвиток вітчизняної науки та труднощі, 

з якими стикалась кафедра під час своєї роботи. 

Кафедра турбінобудування НТУ «ХПІ» (раніше Харківський політехнічний 

інститут ім. В. І. Леніна) протягом усього свого існування тісно співпрацювала 

з ВАТ Турбоатом (раніше Харківський турбогенераторний завод імені 

С. М. Кірова (ХТГЗ)). А також розробки кафедри використовувалися турбінною 

промисловістю усього Радянського Союзу ( ХТГЗ, ЛМЗ, ЧТЗ, Полтавський 

турборемонтний завод) і рядом науково-дослідних інститутів і проектних 

організацій [1, с. 10]. Кафедра ТС підтримувала тісні зв’язки не лише з 

вітчизняними ВУЗами, але також взаємодіяла з науковими колами близького і 

далекого зарубіжжя. Співробітники кафедри часто їздили в коротко- і 

довгострокові відрядження в різні країни[2, с. 42-43]. 

Економічний ефект від впроваджень розробок кафедри лише за роки з 1966 по 

1968 можна оцінити мінімально в 9,3 млн. карб. Витрати за той же період 

склали 250 тис. карб., тобто економія в 35 разів перевищила витрати [3, с. 16]. 

В той же час кафедра турбінобудування стикалась з такими труднощами, як 

незабезпечення лабораторними приміщеннями та кабінетами, а ті приміщення 

що буди у розпорядженні кафедри потребували проведення негайного якісного 

ремонту. Бо більшість з них була неприпустимо запущені, дахи текли, заливало 

навіть установки і апаратуру кафедри, лівнестокові труби не навішені, вода 

текла по стінках, в деяких кімнатах навіть відвалювалася стеля [4, с. 1-2]. 

Також завідувач кафедри турбінобудування у своїх висновках і пропозиціях 

неодноразово виносив пропозицію підвищити зарплату механікам і інженерам 

лабораторії, так як зарплата працівників аналогічної кваліфікації на 

підприємствах в 1,5-2 рази вище ніж у працівників лабораторії. А для 

виготовлення унікальних приладів потрібні робітники найвищої кваліфікації [5, 

с. 47]. 
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